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ESIADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO

cÂvnnn MUNtctPAL DE PEDRINHASiSE
LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA s+" spssÃo oRDINARTA Do gtÊNto DB2o25 r\2026,16 DE ouruBRo DE2o25
Aos (dezesseis) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Alvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se ern Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Peclrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascirnento, o

I o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário em exercício Edilvan dos Reis

Santos, Vlarcio Santos Silva. Aerton Arairjo de Jesus, Carlos Rodrigues cle Santana,

Jozeano lrrancisco dos Santos, José Lourenço dos Santos, João Guilherme Costa

Soares. Flavendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no

expediente, cÍando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente

convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos parafazer a leitura daAta da 53o

sessão ordinária. Prosseguindo o Sr. Presidente inlbrma que o Projeto de Lei no

1312025 sob autoria do Pocler llxecutivo que institui no município de Pedrinhas/SE,,

o incentivo do componentc de qualidade para as I1SF, ESI] e Fl-MUL:fl no ânrbito da

atenção primária à saúcle, o Projeto de Lei n" 12120)5 sob autoria do Poder Executivo,
clLrfi concede revisão gera.l anuai da ltrma clo inciso X, do t\t't 3V, da Constituição
Federal, a os vencimentos clos servidores públicos clo Poder lrr,xecurtivo c rla outras

Proviclencias, o Projeto de I.ei n' 1412025 sob autoria clo Poder Bxecutivo, rlue tlispõe

a afiteúiz,ação do Piso Nacior-ral dos Agentes cornr-rnitários cle saúcle e dos ,{gcntes tle

r;ornbarte a enriemiers, em conformidade com o 9o cla ernenda cr:nstituciortal rro 120 de

05 clc maio 2A22 e considera. a l,ei ccnrpleurentar, e o projeto de Resolução n'0612025
sob aurtoria da N{esa Diretora, que clispõe sobre a instituição e regulamentaç:ão da

l,ertrA para o exercíçio da ativider<ie parlarnentar- VEAP no ârnbito da Câmara

hzh-uricipatl de l']edrinhas, estão cm tramitação na Casa e seglrem para vr:tação. I)a.ndo

iniçio ao grande expediente,fazo Llso da pala.vra o vereador Edilvan dos Reis Santos:

O r.,ereador rniinifestou apoio ao projeto de reajuste salarial dos set'vidores municipais,
ressaltando o atraso de nove lneses no envio do projeto à Câmara e pedindo o

pagautento retrr:ativo, Crificou a falta de comprometimento da gestão com os

s;ervidores e denuncic-ru probiemas cle inÍi'aestrutura e limpeza pública, esper;ialmente

no bairro Matadouro, citando acúrmulo de lixo, esgoto a céu aberto e risco de

dcsabarnento de Çasas. Solicitou providências urgentes da Secretaria de Obras e

cobrotr transpalência sobre o uso de recnrsos.f:az o uso da palavra o vereador Carlos
Rodrigues de Santana: Q vereador destacou a imporlância dos projetos de lei que

l.ratarn rJo reaiuste salarial rlos agentcs Çorllrnitár'ios de saútde, agentes de endernias e

cir:rnais senridc,res rnr.rnicipais, alérn cio incentivo i\ atenção básica. itessaltott o atraso
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sejam feitos ainda qm outubro e informou que o reajuste dos professores será

encaminhado em breve. Agradeceu ao presidente cla Câmara, ao sindicato e à gestão

pelo empeúo na tramitação das matérias e à população que acompaúa as sessões.

Dando inicio ao pequeno expediente, faz o uso da palavra o vereador Aerton Araújo
de Jesus: O vereador destacou a importância dos quatro projetos em pauta, referentes

ao reajuste do piso dos agentes de saúde e endemias, ao incentivo da atenção primária,

ao reajuste salarial dos servidorqs municipais e à regulamentação da verba

parlamentar. Ressaltou o papel essencial dos agentes de saúde e elogiou a
comemoração do Dia dos Professores promovida pela Secretaria de Educação.

Comentou sobre a limpeza rcalizada pela prefeitura em área da ferrovia federal,

reconhecendo limitações por não ser terreno municipal. Finalizou pedindo mais

atenção clos vereaclores à análise dos projetos antes das votações. Faz o uso da palavra

o vereaclor ,Iosé Lourenço dos Santos: O vereador cobrou providências sobre a rua
próxima ao monte e a limpeza cÍe área onde há lixeiras, clefendendo o papel

liscalizador do vereador. Declarou apoio a todos os projetos e ao orçamento

rnunicipal. Parabenizou o cleputado federal, a prefeita e o vereador Apolinário pelas

obras da praça do povoado Mutumbo e cla quadra do povoado Barbosa. Pediu união

entre os vereadores e destacou a imporlância da presença dos servidores nas sessões.

Solicitou ainda atenção dos agentes de saúde e vigilância para um problema de

infestação próximo à sua residência.Faz o uso dapalavra o vereador Edilvan dos

Reis Santos: O vereador solicitou à Secletaria de Obras o patrolamento da eslrada na

I3ela Vista, destacando as más condições e os prejuízos aos moradores. Cobrou ainda

a hmpeza e recuperação de ârea próxima à linha férrea, afirmando ser

responsabilidade do muniçípio. Criticou o atraso no pagamento do incentivo aos

servidores da saúde e pedir.r que seja pago o retroativo. Reforçou que a administraçáo

deve agir com coÍnpromisso e respeito aos servidores e encerrou convidanclo outro

vereador a visitar o local citado. lia'z o uso da palavra o vereador João Apolinário
clos Santos: O vereador rnanifestou apoio aos projetos de reajuste salarial e de

atttalizaçáo do piso dos agentes de saúrde e endernias, ressaltando a importância da

valoizar;áo desses profissionais. Parabenizou os professores pelo seu dia e destacou

a luta da categoria. Elogiou a administração e a clualidade da pavimentação asfáltica

no município, alérn do início das obras dapraça do povoado Mutumbo. Defendeu a

política <ie resultados e reconheceu o trabalho do deputado federal Fábio Reis pelas

cliversas obras e investimentos clestinactos a Pedrinhas. Faz o Llso da palavra o Sr.

Presidente .Iosé Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador destacou a

iinportância dos proletos do Executivo, especialmente o reajuste salarial e o piso

naciorial clos agentes de saúde e endemias. Ressa.ltou o empenho da administração, da
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prel'eita para o envio dos projetos à Cãmara. Agradeceu o esfbrço dos servidores e

reÍbrçou que a Casa sempre apoia o orçamento municipal. DeÍ'endeu o planejamento
e a responsabilidade na gestão púrblica. Prosseguindo o Sr. Presidente coloca em

votação a Ata da 53o sessão, Ata aprorrada por todos os Parlamentares presentes.
O Sr. Presidente coloca , o Projeto de Lei n' 1212025 sob autoria do Poder Executivo,
clue concede revisão geral anuai da forrna do inciso X, do Art 37, da Constituição
Iiederal, a os vencimentos dos servidores públicos do Poder Executivo e da outras
Proviclencias, em votação, Projeto aprovado pelo lo secretário João Apolinário dos

Santos, 2o secretârio em exercício Edilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva,
Aerton Araujo de Jesus, Carlos Rodrigues de Santana, Jozeano Francisco dos Santos,

José Lourenço dos Santos, João Guilherme Costa Soares. Coloca em votação o
Prcrjeto c1e Lei n" 1312025 sob autoria do Poder Executivo clue institui no município
de Pedrinhas/SE, o incentivo do componente cle qualidade para as ESF, ESB e E-
MULII no âmbito da atençáo prirnária à saúde, Projeto aprovado pelo 1o secretário
João Apolinário dos Santos, 2o secretário em exercício Edilvan dos Reis Santos,

Ir4arcio Santos Silva, Aerlon Ararijo de Jesus, Carlos Rodrigues de Santana, Jozeano

Irrancisco dos Santos, José Lourenço dos Santos, João Guilherme Costa Soares.

Coloca ern votação o projeto de Resolução n' 0612025 sob ar,rtoria da Mesa Diretora,
que dispõe sobre a instituição e regulamentação da verba para o exercício da atividade
parlamentar- VEAP no âmbito da Cârnara Municipal de Pedrinhas, Projeto aprovado
pelo 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário em exercício Edilvan dos

Reis Santos, Marc',io Santos Silva, Aerton Araújo de Jesus, Carlos Rodrigues de

Santana, Jozeano Francisco dos Santos, José Lourenço dos Santos, João Guilherme
Costa Soares. Neste momento nadamais havendo atratar, o Senhor Presidente declara
encerrada a Sessão Orclinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os

vereaclores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SAI-A DAS SESSÕES DA CÂIVTARA MLTNICIPAL DE PEDRINHAS/SE,, EM 16 DE
OUTI.]tsRO DE 2025 2/t r^é
PRESIDE,NTE: \
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